( ESQUEMA DE FIXACAO NA PAREDE |

PARTE INTERNA

PAREDE % TIJOLO

PARTE EXTERNA

OBS:. AHELICE DO EXAUSTOR
DEVE FICAR DO LADO EXTERNO
DO ESTABELECIMENTO E O MOTOR
PARA O LADO INTERNO

DADOS TECNICOS DO EXAUSTOR
Modelos 30cm 40 cm
Rotacéo (RPM) 1720 1600
Poténcia (CV) 1/4 ou 200 W 1/3 ou 250 W
Vaz&o (m’/h) 2400 5000
Presséo (mmca) 10 13
Ruido (dB) 78 80
Peso Liquido (Kg) 5,76 6,16
Capacitor 5uF x 400Vac 6uF x 440Vac

4 N\
( CERTIFICADO DE GARANTIA |

o Eletro Metalirgica VENTI-DELTA Ltda. garante seus produtos contra
defeitos de fabricagao pelo prazo de 90 dias por forca a Lei e mais 275 dias por
concessao da Venti-Delta (totalizando 1 ano), a partir da data da compra.

NAO INCLUSOS NESTA GARANTIA:

A) Danos causados por agentes da natureza;

B) Utilizagao em desacordo com o manual de instrugdes do produto;

C) Violag&o, ajuste ou consertos realizados por pessoas néo credenciadas
pela Venti-Delta.

D) Defeitos ou desempenho insatisfatérios provocados pela utilizagdo do
material fora das especificagdes ou pela utilizagédo em rede elétrica impropria
ou sujeita a flutuacées excessivas.

O prazo da “GARANTIA" sera contado a partir da data de aquisicéo pelo
consumidor, registrado em Nota Fiscal de Venda.

Aassisténcia técnica decorrente da garantia sera prestada exclusivamente
pelos Servigos Autorizados, pelo revendedor da Venti-Delta de sua cidade.

E necesséria a apresentagdo da Nota Fiscal juntamente com este
Certificado, & cada solicitagdo de servico da Assisténcia Técnica Autorizada,
ficando sob responsabilidade do proprietério as despesas de transporte (Ida e
Volta).

Quando for solicitada “"Assisténcia Técnica” no local de instalagao, serdo
cobradas as despesas de transporte e locomog&o.

ATENGAO! INSTRUGOES IMPORTANTES. NAO INVALIDE A GARANTIA.

Seu aparelho passou por rigorosos testes de controle de qualidade antes de
chegar até vocé. Entretanto, para obter o maximo rendimento do mesmo, leia
atentamente o manual de instrugdes e observe o texto abaixo antes de ligar na
rede elétrica.

1) Realize conexdes em seu aparelho conforme indicagdes no manual de
instrugdes.

2) Certifique-se de que a tensdo elétrica a ser utilizada ¢ a mesma do
aparelho.

3) Verifique se os fios utilizados nas conexdes néo estdo em curto,

provocados por rebarbas de fios ou ligagges. )
.

(" = N\
ESQUEMA DE LIGAGAO DO EXAUSTOR r44']

LINHA PESADA 30 cm

I : REDE ELETRICA

CODIGO DOS FIOS
AZ UL

( ESQUEMA DE LIGAGAO DO EXAUSTOR EZI] |

LINHA PESADA 30 cm

REDE ELETRICA

CODIGO DOS FIOS

CODIGO DOS FIOS

VM- VERMELHO
AM - AMARELO

BR- BRANCO
C - CAPACITOR

AZ
REDE Hu
AM
REDE —-BR

£ e, .,
A;zl: gg:xgéo AM - AMARELO
C - CAPACITOR & ERAGoR
Az s
n [
REDE —4PU. - 7 ///
M ) _AM ///
AM '(’:'j s P2/ =
S ' ) ossmmmemenssencie
— P — REDE —BR )
ESQUEMA DE LIGAGAO DO EXAUSTOR [T ESQUEMA DE LIGAGAO DO EXAUSTOR PZI]
LINHA PESADA 40 cm LINHA PESADA 40 cm
I . REDE ELETRICA J o REDE ELETRICA

CODIGO DOS FIOS
AZ - AZUL

PT - PRETO

VM- VERMELHO
AM - AMARELO

BR- BRANCO

C - CAPACITOR

/ OBS: PARA INVERTER A ROTAGAO

TROCAR OS FIOS PT1 POR PT2. )

£10Z/4VIN - 10 ‘A3Y

r e B
@ = =
s 8 2 P 4
g 7 & Datidady, EXAUSTOR
i g i
g | ] Sarantida | INDUSTRIAL
() —
g 8 v/ 30/40 cm
5 % .
= = Linha Pesada
= m o m Yy
& 2o A8
s o
s | PEEFE m
= =
: | | | 2
2 | | | =
w
& | | o
‘ =)
]
2 m
> ELETRO METALURGICA
~ ; VENTI-DELTA LTDA.
b4 TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
- q 8 AV. OCTAVIO ADAMI, 20 - DISTR. INDUSTRIAL II
= 3 CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
> é e-mail: ventidelta@ventidelta.com.br - http://www.ventidelta.com.br
o~
g SAC - 08007719004
\ N
-
EXAUSTOR INDUSTRIAL - 30/ 40 cm
LISTA DE COMPONENTES e —*
ITEM | Q1D DESCRIGAO DA PECA
01 | 01 [ GRADE P/ EXAUSTOR 30/40 cm
02 | 01 [ HELICE P/ EXAUSTOR 30/40 cm - CINZA
03 | 01 [ PARAFUSO 5/16" x %"
04 | 01 | CUBO DAHELICE
05 | 01 [ PORCASEXT. 1/4" x 3/4"
06 | 02 [ SUPORTE DE MOTOR DE EXAUSTOR - 30/40 cm
07 | 01 | CHAPADE FIXACAO DO MOTOR
08 | 01 | PARAFUSO sext. 1/4" x 3/4"
09 | 01 [ BUMBO P/ EXAUSTOR 30/40 cm
10 | 09 | PORCA SEXT. 3/16" x 5/16"

LISTA DE COMPONENTES
DESCRIGAO DA PECA

CAMPANA MOTOR EXAUSTOR
ROLAMENTO 6201 - ZZ
ROTOR EXAUSTOR 30/40 cm
ESTATOR EXAUSTOR 30/40 cm - 127V
CAMPANA MOTOR EXAUSTOR C/ FURO
PRISIONEIRO 3/16" x 100 mm (Exaustor de 30 cm)
PRISIONEIRO 3/16” x 115 mm (Exaustor de 40 cm)
CAPACITOR - VIDE TABELA
PASSAFIO REF. 21-A
ARRUELA DE PRESSAO 3/16"




